

500 家纺织制衣、鞋机鞋材企业齐聚厚街

制衣绣花全交给机器人

時間：2019 年 03 月 28 日

來源：广州日报



展会现场

广州日报讯（全媒体记者刘满元摄影报道）昨天，一场纺织制衣、鞋机鞋材的“嘉年华”在厚街广东现代国际展览中心拉开帷幕。500 家企业携最新产品在 2019 中国（东莞）国际纺织制衣、鞋机鞋材飞织工业技术展上亮相。

昨天上午，记者在现场看见，“新科技”成为了展会的最大亮点。如过去织一件衣服，要先把袖子、前后片织出，再缝合出一件完整的衣服。本届展会多家参展企业推出的全成型电脑横机，则只要把一根纱线放进去，约半小时后就有一件衣服出来，全自动化生产，实现“天衣无缝”生产。据了解，衣服式样、图案、大小、设计师的创意、顾客的个性化要求等都可以通过电脑编程转化，一个小时左右就能穿在身上。

不仅如此，机器人全自动开料、搬运、缝纫、绣花、雕刻等“新科技”也吸引了不少观展者的目光。

展会现场除了有种类繁多的展品外，主办方还安排了一系列活动，如“运动休闲缝制工艺展示”“古董缝纫机展示”“眼明捷手快排唛架比赛”推广 CAD/CAM 系统的应用等。

此外，今年主办方特别新增了一场设计师论坛会议，邀请著名设计师潘国瑶到场演讲“新锐设计品牌国际拓展”；著名设计师吕涛演讲“雅致中华&民族风尚”，并在现场设立广州皮革鞋业商会设计师俱乐部鞋品展示区等。精彩纷呈的活动大大地丰富和提升了参展商及观众的参展、观展体验。